

Spouštíme nový systém registrace školáků do školních jídelen




Patnáctého srpna město Opava spustí nový systém registrace školáků do školních jídelen. Nově už rodiče nebudou muset chodit osobně, ale vše vyřídí z pohodlí domova. Pro ty, kteří z nejrůznějších důvodů nekamarádí s digitálním světem, pak zůstane i dosavadní papírová podoba.

Dosavadní systém byl zejména pro rodiče, ale i zaměstnance jídelen, dost komplikovaný. Museli se dostavit osobně, podepsat řadu papírů. A takto postupovat každý rok po dobu školní docházky dítěte. „V roce 2024 nemůžeme po lidech chtít, aby si vzali den dovolené a šli rok co rok vystát frontu. Proto jsme se rozhodli celý systém digitalizovat. Otestovali jsme to na dvou školách a fungovalo to bezchybně. **Od čtvrtku 15. srpna tak spouštíme ostrý provoz,**“ řekl primátor Opavy Tomáš Navrátil s tím, že se nový systém týká žáků základních škol a to po celou dobu jejich docházky s nutností každoroční digitální aktualizace.

„Interní testovací provoz, který jsme aplikovali, prokázal, že systém je plně funkční, je tedy odzkoušený a my jsme připraveni. Jen bych chtěl rodiče upozornit, že se jedná o přihlašování obědů pouze pro žáky základních škol, v mateřských školách zatím zavedený nebude, protože zde je stravování dětí založeno na trochu jiném legislativním předpisu. Ale i sem přihlašovací systém připravujeme a včas rodiče dětí ve školkách na jeho zavedení upozorníme,“ uvedl ředitel městského Zařízení školního stravování Opava Dalibor Zeman. To se týká i seniorů, kteří odebírají stravu ve školních jídelnách, také oni se zatím musí ke stravování objednávat “postaru”.

Rodiče se k systému dostanou na webových stránkách tohoto provozovatele školních jídelen (www.skolnijidelny.cz), a také na webových stránkách jednotlivých škol. Odkaz pak bude i na webových stránkách města.

Samotný systém je velmi jednoduchý. Po rozkliknutí odkazu se objeví tabulka s přihlašovacími údaji, ty se nevyplňují, ale postupuje se přes odkaz: Vyplnit přihlášku ke stravování. Dále se vyplní potřebná pole a postupuje se podle pokynů. Pokud někdo nemá přístup k internetu, je možné se přihlásit i klasicky s osobní návštěvou pokladny jídelny.



iCanteen

Neodhlašovat mě na tomto počítači.

[Obnovit zapomenuté heslo](#)

[Vyplnit přihlášku ke stravování](#)

ZDE PŘIHLAŠUJTE STAVOVÁNÍ



ŠJ Englišova - <https://englisova.skolnijidelny.cz/login>